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На сучасному етапі розвитку на економіку та підприємницьку 

діяльність мають значний вплив такі фактори як: нестабільне зовнішнє 

середовище, науково-технологічні та методологічні зміни, підвищений 

рівень конкуренції. Ці фактори впливу вимагають від підприємств країни 

створення умов сталого розвитку та забезпечення ефективного їх 

функціонування. Це призводить до необхідності впровадження ефективної 

системи управління, однією з функцій якого є економічна діагностика.  

Такі науковці як І.О. Бланк, О. Гетьман, Н. Євдокимова, 

І. Кривов’язюк, В.М. Шаповал, З.Б. Литвин, Н.І. Сарай, М.Ф. Коротаєв, 

присвячували свої роботи питанням економічної діагностики діяльності 

суб’єктів господарювання. Тому розглянемо теоретичну складову поняття 

«економічна діагностика» для подальшого визначення та формулювання 

головних її функцій: на думку О.О. Гетьман і В.М. Шаповала, економічна 

діагностика підприємства – це оцінка економічних показників роботи 

підприємства на основі вивчення окремих результатів, неповної інформації з 

метою виявлення можливих перспектив його розвитку і наслідків ухвалення 

поточних управлінських рішень. М.Ф. Коротаєв визначає економічну 

діагностику як комплекс досліджень, спрямованих на виявлення цілей 

функціонування господарюючого суб’єкта і способів їх досягнення [1, c. 154].  

Тож, ми надаємо таке визначення терміну «економічна діагностики»: 

це аналітична оцінка всіх галузей діяльності підприємства для досягнення 

максимального економічного результату шляхом оптимально-ефективного 

використання ресурсів та прийняття управлінських рішень, що забезпечу-

ють сталий розвиток та ефективне функціонування суб’єкта господарювання. 

На нашу думку правильний вибір мети і чітке формування завдань 

економічної діагностики надасть підприємству можливість визначити 

його реальний фінансовий стан, рівень забезпеченості ресурсами, вплив 

різних факторів на діяльність суб’єкта господарювання. 

До принципів економічної діагностики належать: принцип 

об’єктивності, формалізації, комплексності, інформативності, принцип 

оперативності, інтегрованості та інші [2, c. 12-14]. Виходячи з 

теоретичних аспектів економічної діагностики ми сформулювали 

головні функції, що притаманні їй: 
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‑ функція визначення та вимірювання: забезпечення можливості 

кількісно оцінити та визначити тенденції змін факторів впливу на 

діяльність підприємства;  

‑ функція передбачення та спостереження: це відображення 

результатів всіх видів діяльності підприємства та рівня використання 

ресурсів з метою забезпечення формулювання та прийняття управлінських 

рішень, а також спостереження за економічною ситуацією на підприємстві;  

‑ комплексна функція – забезпечення всебічного дослідження 

діяльності підприємства;   

‑ інтегральна функція: забезпечення ефективного поєднання 

цільового характеру діяльності з поставленими пріоритетами 

керівників та власників підприємства;  

‑ наукова функція: проведення діагностики, орієнтуючись на  

сучасні, актуальні та теоретико-обґрунтовані методи;  

‑ інформативна та порівняльна функції, дослідницька функція 

передбачають постійний моніторинг і аналіз результатів діагностики з 

метою коригування економічних показників та їх порівняння з попередніми 

даними. 

Реалізацію вище сформованих функцій можна розглянути на такому 

прикладі: діагностування структури управління підприємством на основі 

вивчення формальної структури. ЇЇ аналіз починається з порівняння з 

прогресивними структурами управління декількох компаній. Діагностують 

кількість рівнів управління, управлінський персонал підприємства 

характеризують певними індикаторами взаємодії різних рівнів управління. 

Неформальні зв’язки встановлюються в результаті проведення 

спостережень за груповими міжособистісними стосунками та їх змінами [3, 

c. 101]. Ми бачимо реалізацію таких функцій як порівняльна, дослідницька, 

наукова, інформативна, комплексна. 

Отже, можна стверджувати, що економічна діагностика сама є 

функцією управління та передбачає оперативне втручання в 

економічну ситуацію у випадку відхилень від поставлених завдань з 

метою забезпечення оптимального розвитку підприємства. 
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